



“¡Saludo a Franco: Arriba España!!”

:-: En un sólo día, el 17 de febrero, fueron derribados nueve aparatos rojos :-:

Cuartel General del Generalísimo

Sección de información.—Estado Mayor

Boletín de información, con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas de hoy 28 de abril de 1937:

EJERCITO DEL NORTE

Frente de Aragón.—Tiroteos y cañoneos, habiéndose presentado 13 milicianos y tres carabineros, todos ellos con armamento.

Frente de Madrid.—Fuego de cañón y de fusil, presentándose nueve milicianos con armamento.

Frente de Asturias.—Se ha perseguido al enemigo, que intentaba filtrarse en el sector de Láncara, cogiéndole 13 muertos con armamento, y habiéndose presentado en nuestras filas 19 evadidos del campo rojo, siete de ellos con fusil.

Frente de Vizcaya.—Han continuado con toda energía y rapidez las operaciones en este frente, habiéndose ocupado en el día de hoy los pueblos y puntos siguientes: Uarca, Marmiz, Yurreta, Ispaster, Amoroto, Calamendi, Lequeitio, Motrillo, Campona, Aulestia, Arbásegui, Guerricaiz, Cenarrufa, Carrallo, Ermita de San Cristóbal, Navarmiz, Urruchúa y monte Garroño, habiéndose avanzado nuestras líneas hasta dos kilómetros de Guernica. Se ha ocupado por asalto, después de un fuerte y brillante combate, la ciudad de Durango, cuyas alturas dominantes habían sido rodeadas y tomadas previamente en lucha. Los intentos enemigos de convertir esta ciudad en baluarte defensivo fueron anulados. Centenares de muertos y prisioneros con grandes cantidades de material abandonado son el resultado de tan vano empeño.

Los fugitivos vascos que se acogieron a nuestras columnas cuentan espantados las tragedias de las villas, como Guernica, quemadas y destruidas por el fuego intencionado de los rojos en su casi totalidad, cuando nuestras tropas se encontraban todavía a 15 kilómetros de distancia. La indignación de las tropas nacionales no puede ser mayor, por las calumniosas maniobras de los dirigentes vasco-soviéticos, que después de destruir por el fuego sus mejores ciudades, intentan culpar a la aviación nacional de tales actos de barbarie. Guernica no constituía en ningún momento objetivo militar para la aviación nacional, que sólo persigue los objetivos militares en el combate y los industriales militares en la retaguardia enemiga. Coinciden estas falsedades con el hecho de que la aviación nacional no haya podido volar estos últimos días por la niebla y llovizna reinante. El número de prisioneros es elevadísimo, así como el de milicianos vascos y santanderinos que se acogieron a nuestras columnas.

EJERCITO DEL SUR

Tiroteos sin transcendencia.

Salamanca, 28 de abril de 1937.—De orden de Su Excelencia: El general segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Frentes de la División de Avila

Tanteos del enemigo en Robledo y Las Navas

Los rojos han construido un camino cubierto para evacuar a sus heridos

El nerviosismo que días atrás se advertía en las filas rojas que defienden las posiciones de la sierra y el continuo trasiego de fuerzas enemigas en el sector de Robledo eran nuncio de que los marxistas preparaban un golpe de mano contra nuestros puestos.

Desde hace más de una semana el enemigo estaba acumulando hombres y material. Llegaron de Madrid, en grandes camiones, tras de recorrer todo el laberíntico camino, que la ocupación por nuestras fuerzas de la carretera de La Coruña, impuso.

Privados los rojos de la arteria principal de las comunicaciones con la sierra, se ven obligados a efectuar un rodeo para trasladarse de Madrid a la sierra. Salen de la capital por la carretera de Burgos, que abandonan un poco más arriba de Fuencarral, y por caminos secundarios, atravesando Colmenar Viejo y Hoyo de Manzanares, cruzan de nuevo la carretera de La Coruña al llegar a Torreledones para continuar a Galapagar y El Escorial, centro de la actividad bélica enemiga en la sierra.

Las fuerzas de refresco, venidas estos días de Madrid, pertenecientes en su mayoría a los reemplazos últimamente movilizados en la zona roja, distribuyéronse por las posiciones de Las Navas, Robledo y Navalagamella.

El enemigo preparaba su ataque, nueva ofensiva dieron en llamarla las emisoras marxistas, para el día primero de Mayo.

Pero hoy quisieron sin duda tantear el terreno, y muy de mañana el cañón enemigo lanzó varios disparos contra el pueblo de Robledo de Chavela, al mismo tiempo que su infantería, desde los parapetos, derrochaba gran cantidad de municiones. Hasta medio centenar de granadas logró el enemigo meter en el pueblo de Robledo, pero afortunadamente—a pesar de que todas explotaron—no hubo ni un solo herido.

Las baterías nacionales cruzaron bien pronto su fuego con las enemigas. Disparos certeros, diestros, que redujo al silencio a los cañones rojos. Si el enemigo intentaba con la actividad de sus cañones y fusiles provocar

NOTAS OFICIALES PARA LA PRENSA

La segunda capital de Vizcaya, en nuestro poder

Ayer conquistaron nuestras fuerzas numerosos pueblos

Otro día de triunfo glorioso, de victoria transcendental. Durango, la famosa ciudad, segunda capital de Vizcaya, está en nuestro poder. Nos ha costado tres días de combate duro; pero ¿qué habrá que se resista al empuje arrollador de los soldados de España?

Todo el día hemos estado cariacontecidos porque amaneció con un cielo más cubierto de nubes que en las jornadas anteriores, y apenas nos fuimos al frente nos encontramos con que las nubes estaban en las laderas de las montañas descargando constante niebla y lluvia.

Todo esto quería decir para nos-

El general Varela, en el frente de la sierra

Visitó incluso las posiciones más avanzadas

Entre los aplausos y vítores de nuestros soldados

En la mañana de hoy visitó el general Varela, jefe de la División de Avila, el frente de la sierra. El ilustre laureado ascendió a las posiciones nacionales, llegando incluso hasta las mismas avanzadillas, conversando con nuestros bravos muchachos, que sirven a España desde el puesto de honor, que es el frente.

El general se detuvo en la posición llamada de «La Atalaya», donde los marxistas llevaron a cabo últimamente varios intentos de ataque, sin resultado.

La visita del general Varela coincidió con el amago que realizó en el día de hoy el enemigo, lo que no entorpeció en lo más mínimo los propósitos del general, que llevó a cabo felizmente, entre los constantes aplausos de nuestros soldados y jefes al invicto laureado.

28 4-37.

otros que tampoco hoy podemos contar con el auxilio de la aviación, tan necesario, tan imprescindible en esta guerra de montaña; tampoco la Artillería podía tener con esta niebla una clara visibilidad; de ahí nuestro mal humor, porque sabíamos que en Durango había concentrado el enemigo grandes contingentes de batallones de refresco, llegados de Santander, y contaba, asimismo, por lo menos con doce tanques rusos y abundante material. Todo esto teníamos que vencerlo solo por el empuje de nuestra Infantería; y así ha sido, porque, hermanos españoles, ¡hemos entrado en Durango, hemos rebasado Durango y hemos puesto en franca huida a los rojos y separatistas, que ya no pueden parar en su carrera hasta las puertas mismas de Bilbao.

Una vez más hemos roto el frente del enemigo. Una vez más, a pesar de la obstinada resistencia, la victoria más rotunda ha sido para nuestros hermanos. Se ha cogido un cuantioso botín, muchos prisioneros y el enemigo ha dejado más de 300 cadáveres en las trincheras de Durango. Pero no paran en eso las victorias de hoy; esta mañana quedó en nuestro poder Lequeitio, que fué conquistado por la costa, en un avance rapidísimo de doce kilómetros, desde On-

darra hasta la playa de Ogela, cuatro kilómetros por delante de Lequeitio.

Allí mismo han enlazado las columnas que ayer conquistaron Berriatúa por este lado.

Han caído en nuestro poder, entre otros pueblos, Amoroto, Naverniz, continuando en formidable achuchón.

Se ha emprendido otro avance hasta Guernica, quedando a dos kilómetros de este pueblo, sede del nacionalismo vasco, que por desgracia está ardiendo por los cuatro costados todo.

Todavía hay otros cuatro pueblos más conquistados por nuestros soldados, pero no quiero entrar en detalles.

Lequeitio, Durango, esto es lo esencial, y Guernica está al alcance de nuestras manos.

Llevamos cinco días de operaciones, los más con tiempo adverso, y hemos conquistado al enemigo las posiciones dominantes de Vizcaya.

Hemos conquistado las tres ciudades de mayor importancia. ¡Españoles, en ¡el, para gritar hoy con más entusiasmo y fervor patriótico que nunca: ¡Viva el caudillo! ¡Viva el general Molal! ¡Viva el Ejército y viva España!
28-4-37.

El crimen de las hordas de Aguirre

Han quemado y destruido Guernica, la ciudad santa de los vascos

Queremos decirle al mundo, muy alto y muy claro, unas palabras sobre el incendio de Guernica. Guernica está destruida por el fuego y la gasolina. La han incendiado y la han convertido en ruinas las hordas rojas al servicio criminal de Aguirre, presidente de la república de Euzkadi. El incendio se produjo ayer y Aguirre ha lanzado la mentira infame—por que es un delincuente común—de atribuir a la heroica y noble Aviación de nuestro Ejército nacional ese crimen. Se puede probar en todo momento que la Aviación no voló, a causa de la niebla, ni sobre Guernica ni sobre ningún otro punto del frente de Vizcaya.

Hoy si ha volado la Aviación nacional sobre Guernica. Ha volado y ha tomado fotografías del incendio de

reducido al paqueo con nuestras posiciones avanzadas.

Los rojos rehacían los parapetos que nuestra artillería pulverizó y evacuaban las bajas. ¿Muchas? Lo ignoramos, porque el enemigo ha construido recientemente en Robledo un camino cubierto, que enlaza sus trincheras y preserva de todo riesgo las maniobras de evacuación de heridos, relevo de fuerzas y aprovisionamiento.

En el cerco de Madrid, tranquilidad. Trasiego de fuerzas enemigas y alguna que otra agresión rápida y fugaz de la famosa columna volante, a la que bien pronto cortarían sus alas nuestros soldados.
28 4 37.

Guernica, que aparece casi totalmente destruido. Aguirre se ha sentido diabólico y ha preparado, en un alarde de histrionismo repugnante, la destrucción de Guernica para endosársela al adversario y buscar un movimiento de indignación en los vascos, que, vencidos y desmoralizados, no pueden ya reaccionar en el caso de que puedan reaccionar todavía, sino merced a una gran convulsión de este género. Si el árbol santo de Guernica ha perecido en la hecatombe, es Aguirre y los suyos quienes lo han hecho perecer.

Ya hemos dicho que nuestra Aviación no pudo producir ese incendio, porque no voló ayer. Además, hay testigos del incendio de Guernica por los rojos, testigos de su labor con la tea incendiaria y con el petróleo.

Muy pronto quedará en nuestro poder esta villa. Invitamos al mundo a que vaya con nosotros a contemplar sus ruinas. Allí se probará de manera indudable, ante los periodistas extranjeros, que la destrucción de Guernica no pudo ser provocada con bombas incendiarias, sino que es obra de los que quemaron Eibar, de los que dejan siempre una España espectral a sus espaldas.

Aguirre acaba de intentar la más trágica y despreciable de las farsas. Ha quemado y ha destruido Guernica, la ciudad santa de los vascos. Dentro de poco no le quedará al mundo duda alguna. Pero además de las pruebas que se han aportado y se aportarán, todavía aquí está a la vista del mundo la España reconquistada por Franco, serena, tranquila, libre y feliz junto al Ejército nacional, que vence al enemigo y reconstruye su Patria, mientras las hordas rojas ase-

La desastrosa salida de la escuadra roja de Cartagena

Las bombas de los nacionales hicieron huir a los barcos piratas

Como se sabe, la escuadra «roja» que había permanecido en la inactividad durante los últimos siete meses se ha decidido conminada por Prieto, a abandonar las aguas de Cartagena para cañonear algunos puertos.

Salieron los cruceros «marxistas» «Libertad» y «Mendez Núñez» escoltados por cinco destroyers, a los que se unió en Cartagena el acorazado «Jaime I». Todos formados intentaron cañonear en Motril una fábrica de azúcar, pero las baterías de costa contestaron a los disparos de los barcos «rojos», que se dieron a la fuga. También cañonearon los puertos de Almuñecar y Salogreña y más tarde Málaga, pero al llegar frente a este último puerto despegaron varios hidros y salieron dos torpederos que lanzaron varios torpedos contra los buques bolcheviques, los cuales se dieron cobardemente a la fuga.

Frente a Cartagena el «Canarias» y el «Balears» salieron al paso del destroyer rojo «Sánchez Barcaiztegui», cañoneándole con eficacia.

Recordatorios de 1.ª Comunión
Imprenta de SENEN MARTIN

sinan, martirizan, incendian, destruyen y llevan el caos por todas partes. Los vascos y el mundo entero deben saber que Aguirre ha quemado Guernica. No hay más verdad que esta, que es la única verdad.

Horario y Programa

de la «RADIO NACIONAL» al servicio de la liberación de España

Onda: 274 metros.—1095 kilociclos

- 14'00-15'00 horas. Música, familia, auxilio de invierno, etc.
- 17'30-18'15 horas. Música antikomintern, soldado, etc.
- 18'15-18'45 horas. Noticias en alemán e italiano.
- 18'45-20'00 horas. Habla Española.
- 21'30-22'00 horas. Noticiero oficial en varios idiomas.
- 22'00-22'30 horas. Conferencias.
- 22'30-23'00 horas. Noticiero internacional.
- 23'00-24'00 horas. Música clásica, diversos.
- 24'00-24'15 horas. Parte oficial, Crónica.
- 24'15-24'30 horas. Música.
- 24'30- 1'30 horas. Servicio de Prensa.

SANIDAD

Lavad vuestra boca, cepillad vuestros dientes varias veces al día y sobre todo después de comer y antes de ir a la cama. Basta emplear un poco de bicarbonato o perborato sódico. Haciéndolo, conservaréis sanos vuestros dientes y evitaréis muchas enfermedades que entran por la puerta de una boca sucia o enferma: entre ellas el reumatismo del corazón y de las articulaciones.

El campo es la reserva nacional de pan, músculos y sangre. La unidad, nervio y cultura. La unión de ambas, el cuerpo y el alma de la Nación.

El victorioso avance de las columnas nacionales en Vizcaya

Felicitación del Generalísimo a los ferroviarios

Por su brillante labor en los transportes de tropas

El jefe del Servicio Militar de Ferrocarriles, comandante de Ingenieros don José Rivero de Aguilar, ha transmitido al director de los Caminos de Hierro del Norte un oficio que dice así:

«S. E. el Generalísimo en telegrama Sección 4.ª, número 11744 de fecha 6 del actual me dice lo siguiente: El general de División del Mando de Tropas Voluntarias, en escrito fecha 6 del actual me dice lo siguiente: Es para mí grato rogar a esa Jefatura se dirija un vivo elogio y una merecida felicitación a todos aquellos que se han ocupado de los transportes; en particular a las Compañías de F. C. y al personal de las mismas que ha respondido completamente a las exigencias del transporte de tropas a la zona de operaciones, prodigándose en un intenso trabajo, para llevar a cabo, plenamente conseguida, su delicada misión. Los transportes se han efectuado de una manera regular, sin producirse inconvenientes, gracias a lo cual las tropas pudieron llegar oportunamente a sus respectivas zonas de destino. Semejante resultado se pudo conseguir merced al gran entusiasmo y voluntad de trabajo de todo el personal ferroviario, directivo y ejecutivo. Al honrarme dar traslado a V. S. del anterior escrito, me es muy grato unir mi felicitación personal a la de la Superioridad, por el comportamiento ejemplar, espíritu de sacrificio y adhesión al glorioso movimiento Nacional, demostrado por todo el personal tanto directivo como ejecutivo, y tengo la seguridad de que en todo lo sucesivo se seguirá trabajando con igual ardor y entusiasmo para el engrandecimiento y prosperidad de nuestra querida España. Dios guarde a V. S. muchos años. Valladolid, 8 de abril de 1937.—El Jefe del Servicio Militar de Ferrocarriles. Firma: do, José Rivero de Aguilar.»

Administración Principal de Correos de Avila

AVISO URGENTE

Debiendo procederse por orden de la superioridad a censurar toda la correspondencia que se deposite en esta Administración Principal de Correos, se ruega al público que preste ayuda, echando las cartas ABIERTAS y franqueadas para mayor facilidad de la Censura, recomendando el uso de tarjetas postales.

Avila 9 de Abril de 1937.—El Administrador Principal, Guillermo Neiras.

Administración Principal de Correos de Avila

AVISO URGENTE

Debiendo procederse por orden de la superioridad a censurar toda la correspondencia que se deposite en esta Administración Principal de Correos, se ruega al público que preste ayuda, echando las cartas ABIERTAS y franqueadas para mayor facilidad de la Censura, recomendando el uso de tarjetas postales.

Avila 9 de Abril de 1937.—El Administrador Principal, Guillermo Neiras.

La CENSURA que, NECESARIAMENTE, ha de abrir y volver a cerrar las cartas, RUEGA Y AGRADECERÁ AL PÚBLICO, en beneficio de todos, que preste ayuda, echándolas ABIERTAS Y FRANQUEADAS al Correo. Y asimismo el uso de TARJETAS POSTALES.

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros Reunidos

Esta gran Compañía Nacional, ha instalado las Oficinas Centrales de su Dirección en el edificio de su propiedad en Valladolid, habiendo cumplido así lo dispuesto en la Orden de la Junta Técnica del Estado, de fecha 1.º de febrero de 1937, según comunicación oficial de dicho organismo del día 13 del mismo mes.

Viene, por lo tanto, funcionando legalmente con absoluta normalidad y continúa aceptando seguros de Incendios, Accidentes, Transportes y otros ramos.

Capital social y reservas	Más de 137 millones de pesetas
Primas recaudadas en España en 1935	Más de 38 » » »
Primas recaudadas en el extranjero en 1935	Más de 54 » » »
Valor de los inmuebles de su propiedad	Más de 40 » » »

La gran importancia de la conquista de Durango

El nefasto Aguirre prepara su huida

Nuestras tropas, continuando su impetuoso avance, han ocupado hoy por el lado Este el monte de Calamendi y el pueblo de Lequeitio, próximo a la costa. Más al Sur se han tomado los pueblos de Aulestia, Cenarrufa, Guerricaiz, Arbásegui, los montes de Campona y Motrollo, situados al Norte de los pueblos antes citados, y hacia el Sur, la Ermita de San Cristóbal, cota 363, el cruce de carreteras de Urruchúa y monte Caroño, encontrándose nuestras tropas por este lado a dos kilómetros de Guernica.

Otras columnas que ayer habían rodeado la ciudad de Durango, hoy, rompiendo la resistencia enemiga, se adentraron en la ciudad, ocupándola totalmente.

No hace falta conocer mucho el arte militar para comprender el esfuerzo impetuoso y la potencia arrolladora de un Ejército que avanza sobre Bilbao, venciendo el terreno montañoso y las fortificaciones que los rojos habían acumulado durante ocho meses.

La fuerte ofensiva desarrollada ha derrumbado un frente de una extensión aproximada de cien kilómetros. Se ha realizado un avance en línea recta, desde que se inició la ofensiva, de más de treinta kilómetros como puede comprobarse si se compara la distancia que existe entre Vergara y Guernica.

Por otro lado, desde Placencia a Durango se han recorrido en pocas jornadas en línea recta más de 18 kilómetros, dejando limpio de enemigo el terreno.

Durango es una ciudad de más de 7.000 habitantes. Está situada en el ferrocarril de la línea de Bilbao a San Sebastián y tiene gran importancia

agrícola e industrial. Se ha capturado al enemigo gran cantidad de material de guerra que será imposible clasificar en muchos días. Las armas que se encuentran abandonadas en las carreteras y laderas de los montes ascienden a cantidades considerables.

Hay que hacer resaltar desde el punto de vista militar la ventaja que siempre proporcionaría el operar de un modo continuo sin dejar que el enemigo pueda rehacerse y ocupar posiciones desde las que impida nuestro avance.

Cuando esto se hace además con tropas que debieran estar agotadas y que sin embargo tienen el suficiente vigor físico para proseguir sus avances, la hazaña adquiere inusitado valor, pues demuestra el alto espíritu que las anima al verse conducidas de modo insuperable por sus jefes que las llevan a una de las victorias más definitivas de la actual campaña.

Siga engañando Aguirre a sus secuaces y nosotros avanzando kilómetros y kilómetros hasta llegar a la sede de su ridículo gobierno, que no creemos nos espere en Bilbao.

¡Vascos! Vigilad a vuestro verdugo, al que ordena la quema de vuestras poblaciones y vuestras fábricas; al que permite que vengan los incendiarios de Asturias a asolar vuestro país; al vendido a las ligas masónicas diciendo que es ferviente católico. Tenedle con centinelas de vista, pues nos consta que quiere escaparse. Se conoce que imita la escuela de su paisano Indalecio Prieto en eso de las espantadas, pero esta vez no le valdrá si vosotros que- réis impedirlo.

28-4-37

Nombramiento de delegados nacionales

SALAMANCA.—El Jefe nacional del Movimiento de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., Caudillo Franco, ha firmado los siguientes nombramientos:

Delegado nacional femenino del Movimiento, Pilar Primo de Rivera.

Delegado nacional de asistencia al

frente y hospitales, María Rosa Urraca Pastor.

Delegado nacional de servicios técnicos, José Luis Escario.

Delegado nacional de transportes, Rafael Llupart Arnal.

Delegado nacional de administración, Fausto Gaistaro.

LECTOR: si eres combatiente por España no tires este periódico; dalo a leer a tus compañeros o léeselo tú.

AVILA AL DIA

El museo provincial de Bellas Artes será instalado en la Catedral

Se está procediendo al traslado a la Catedral de los objetos del museo provincial de Bellas Artes, el cual se instalará en la capilla de la Velada de nuestro primer templo.

Las piedras artísticas serán colocadas en el claustro y patios de la Catedral.

El edificio donde estuvo instalado hasta ahora, en la plaza de San Vicente, y que es propiedad del Ayuntamiento, será derribado dejando con ello desembarazada por completo de construcciones la famosísima puerta de San Vicente.

Información municipal

El Ayuntamiento ha recibido la nueva camioneta destinada al transporte de carnes desde el matadero municipal al Mercado de Abastos.

Esta innovación se dejaba sentir en Avila grandemente, y ha sido muy bien acogida por el público, ya que esta mejora redundará en beneficio sanitario de los consumidores.

La camioneta, que ha sido probada con resultado satisfactorio, comenzará a prestar servicio muy en breve.

Lectura de una obra

En la Jefatura de segunda línea de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, tuvo lugar ayer tarde la lectura de una obra dramática titulada «Nueva España», episodios patrióticos dramáticos en tres cuadros y un epílogo, de la que es autor el entusiasta patriota e inspirado vate don Valentín García González «Valentsette».

La obra, escrita en verso, fué muy del agrado de las cultísimas personas que acudieron a la lectura, las cuales felicitaron al ya prestigioso escritor.

SANCHEZ PRIETO
(Médico)
PIEL - VENEREAS - SIFILIS

Comisión provincial depuradora del Magisterio

Por la presidencia de la Comisión provincial depuradora del Magisterio se cita a comparecencia a los maestros don Belisario Hernández, de Aldeaseca; don Antonio Albarrán, de Aliseda de Tormes, y don Antonio García, de San Martín de la Vega, para notificarles el pliego de cargos.

Madrinas de guerra

La solicitan los soldados del Arma de Aviación Juan Alvarez, Angel Villacastán, Virgilio García y Genaro Sánchez; los legionarios Juan Salvación y Manuel Alves; Gregorio Yusta García, del Regimiento Caza-

Comida íntima

Esta tarde ha tenido lugar en el Hotel Jardín una comida íntima con motivo del fin del cursillo de alféreces médicos transfusores de sangre.

Dada la hora en que ha terminado el acto y el apremio de espacio nos obligan a diferir hasta mañana la publicación de la reseña.

Colegio de médicos de Madrid

Se pone en conocimiento de los señores médicos colegiados de Madrid, adheridos a la Junta de Gobierno provisional que se constituyó en Burgos el día 7 de Noviembre último, y de los que no habiéndolo hecho deseen dar su nombre, se dirijan para cuanto se relacione con la mencionada Junta a la oficina instalada en Valladolid (Instituto provincial de Higiene. Calle del Prado) donde serán atendidos en cuantas consultas o datos deseen conocer referentes a la clase y el Colegio.

Los laboristas prohíben al P. Gábana toda actividad pública

Defendía la licitud del levantamiento nacional en España

SALAMANCA.—El P. Gábana, sacerdote catalán, pero entusiasta español, que desde los primeros días del julio pasado se encontraba en Inglaterra—según frecuentemente acostumbraba por su condición de capellán en Barcelona de los católicos ingleses allí residentes—creyéndose obligado a defender la verdad de los hechos en España acaecidos (tergiversados por la Prensa inglesa protestante y laborista) proclamó la licitud y obligación moral del levantamiento nacional contra el tiránico gobierno de Azaña en varias conferencias, artículos periodísticos, y aun ser-

De días

Mañana los celebrarán doña Catalina García y la señorita Catalina Mesonero Valverde.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente un niño la distinguida esposa de don Epifanio Rodríguez Navas. Tanto la madre como el recién nacido se hallan en perfecto estado de salud. Enhorabuena.

Restablecido

Se halla restablecido de la dolencia que ha padecido el coronel de Infantería don Manuel González P. Villamil.

Testimonio de gratitud

Don Isidoro Heras y familia nos suplican que transmitamos desde estas columnas su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado y testimoniado su pésame con motivo de la muerte de su señora madre (q. e. p. d.)

Sepelio

Esta tarde ha tenido lugar el acto de conducir a la última morada el cadáver de doña Franca Ruano de San Millán. Presidía el duelo el hijo político de la finada don Segundo Abelardo García Resina y otros familiares de la difunta, asistiendo muchas personas, prueba de las grandes simpatías que tienen en Avila los señores de García Resina. En el atrio de San Vicente el clero de la parroquia de San Pedro cantó un responso.

Viajeros

Ha marchado a Talavera, para ser tratado con corrientes eléctricas, el bizarro y heróico sargento de la Legión, por segunda vez herido en la Epopeya Hispánica, don Fernando Timón, sobrino del ilustre escultor Marinas, desde cuya población volverá al campo de batalla. Deseámosle un rápido y total restablecimiento a la par que un feliz término de campaña.

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 29 de abril de 1937: Temperatura máxima, 15'6; mínima, 4'0.

El practicante de la Beneficencia provincial, don Feliciano Martín, ha trasladado su domicilio a Vallespín, 15 bajo.

mones, dejando oír su voz en Escocia, Irlanda e Inglaterra.

Pero los laboristas, hipócritas como buenos marxistas, acucieron a sus diputados para que en el Parlamento inglés exigieran la aplicación de una antigua ley prohibitiva de propaganda política a los extranjeros en Inglaterra; y así lo acordaron los Comunes con respecto al P. Gábana: Los demás extranjeros comunistas tienen libertad (por eso están en un país democrático) para propagar su doctrina marxista: al sacerdote católico se le prohíbe lo que a los contrarios se autoriza. En todas partes son iguales los masones y marxistas [hipócritas].

Abulenses:

La Sociedad de Seguros Mutuos de Incendios de Avila, pone en conocimiento de todos los vecinos de esta capital: Que en vista de las importantes Reservas con que cuenta, fué acuerdo en su Junta General Ordinaria celebrada en 24 de mayo último, aceptar el riesgo de Incendios sobre Ropas-Muebles y Enseres.

Si como suponemos, les interesa el seguro de sus Muebles, así como también el de Inmuebles, pueden informarse en nuestra Oficina, Larreta, número 2, bajo (Edificio de su propiedad) todos los días laborables de las 17 a las 18, donde con sumo gusto les facilitaremos cuantos datos y antecedentes se relacionen con nuestra clase de seguros.

Su Consejo de Administración y Dirección está formado por los señores que a continuación decimos: Don José San Román de Vega, Director; don Jesús Rodríguez Palomo, Vice-director; don Francisco González Martín, Contador; don Luis Duque López, Tesoero; don Sebastián de Antonio Martín, Vocal primero; don Saturnino Luengo Nieto, Vocal segundo; don Arturo González Fernández, Secretario.

TODA LA ESPAÑA LIBERADA Usa ya la pastilla de tinte S. I. E. B.

El mejor de los tintes doméstico. Exija pastillas «S. I. E. B.» Distribuidor para España liberada M. Alcoucer y Compañía.—Laraña, 8 y 10.—SEVILLA